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fBNnAeTech 1 Bbl MOKynaTesieM cbipa?

[ JiE!

@ Her ( nepeiigute k Bonpocy 11)




Cblp ANna Bac 3710 -

@ KomnoHeHT Ans canaTtos, cOycoB
nTo

@ Cocraensawouwas yacTb
ByTepbpoaos

@ CamocTosTenbsHoe 6niogo,

KoTopoe ynoTtpebnsercs
OTAENbHO




Kak 4yacTo Bbl npuobpeTaeTe Ccbip?

@ ExenHesHo

® 1-2 pasa B Hepenwo
© 1 pasa B aBa Mecsaua
@ Pas & 3 Hepenu

A @ Heckonbko pas B Mecsy




Kakue Buabl Cblpa Bbl MOKYrNaeTe Yallle BCero?

@ Tsepabiit cuip
@ Msrkuit cbip

@ MnaBneHHblit cbip

I T K > 7

@ KonuéHblit cebip



[1ns Koro Bbl Yallie npuobpeTaeTe Cbip?

@ [ns cebs

@ [1ns B3pocnbix UNeHoB cembit
@ [ns pereil

@ [1ns apyseit/aHakoMbix

@ [ns sceii cembu




[0e Bbl rnpearnovynTaere nokKyrnartb Cblp HYalle BCero?

%

@ YHuBepcam/cynepmapkeT
@ MponykToBLIE MarasuHbl

@ Tvnepmapketsl ( AwaH, NlexTa,
MeTpo v gp. )

@ Jlapsky, nanatkv Ha ynuue ( BHe
PbIHKa )



[oyeMy nokynaeTe Cblp UMEHHO Tam?

@ Lnpokuit accopTMeHT

® YoobHo

) Huskue ueHsbl

@ Beuicokoe kauecTBo ToBapa




[pu BblGOpe cbipa rnaBHbIM 415 Bac ABNAETCA?

@ CroumocTs

@ BHewHuit BuA cbipa
@ NaBecTHOCTb Mapku
@ Bckycosble kauecTBO



KakK Bbl OTHOCUTECH K HOBbIM BAaM Cbipa?

@ Mokynato oauH 1 TOT e
38.5% @ Jiobnio akcnepuMeHTUpoBaTb,

l MoKynaa 1€ KOTopble eLe He

npobogan (-na)




Kakyto cyMMy B Cpe/iHEM Bbl TPaTITE Ha MOKYMKY cbipa? (
py6neit 3a OfHY NOKYMKY ).

® [o 100
@ Csbiwe 100 go 200

© Csbiwwe 200 go 300
@ Cabiwe 400 g0 500
@ Csbiwe 500




YCTpanBaeT I Bac KaYecTBO CbIpOB MECTHbIX
TOBaponpon3BoauTenei ( oLeHnTe No NAT 6anbHoOM LWKane )




[10 Kakou NMPUYNHE Bbl MOXETE OTKA3aTbCA OT Cblpa?

@ KauecTso npoaykTa
@ Beuicokas ueHa

@ Bkyc




YKaXuTe Ball BO3pacT.

@® [0 20
@® 21-30
® 31-40
@® 41-50
@ Csbiwe 50




Pof 3aHATUN.

@ Crynent/Yuawuiies
@ Patorarowwuii

() BespaboTHblit

@ [omoxossiika

@ Merxcuonep



Balu cpeaHumn goxon?

@ [0 10000
@ csLie 10000 go 20000
@ Csbiwe 40000




Cnacu6q3a




